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Právní fórum přineslo různé pohledy na fúze
a akvizice
Ve čtvrtek 15. dubna se v pražském hotelu Hilton konala první z řady konferencí Právního fóra. Na
úzce specifické téma „Fúze a akvizice – nové šance a možnosti jak uspět v době recese“ přišlo
diskutovat 37 zástupců firem (především podnikoví právníci, finanční, ekonomičtí i generální
ředitelé), kterým přednášelo 5 odborníků z oblasti advokacie a ekonomie. Další z konferencí
Právního fóra se uskuteční 12. května. O insolvenci a novele insolvenčního zákona bude přednášet
například JUDr. Bohumil Havel z advokátní kanceláře PRK Partners, který je členem Legislativní
rady vlády ČR a spolutvůrcem novely insolvenčního zákona.

Vstupenky na konferenci Právního fóra si můžete objednat na www.pravni-forum.cz

První konference Právního fóra se věnovala aktuálnímu tématu fúzí a akvizic z nejrůznějších úhlů
pohledu. Z právní perspektivy nahlížel otázku přeměn Mgr. Aleš Eppinger,  partner Schaffer &
Partner Legal, s.r.o.. „Fúze a akvizice jsou důležitým prostředkem nejen v době, kdy je ekonomika na
vzestupu, ale i v době, kdy je naopak v recesi. Zajímavou novinkou, kterou přinesl Zákon o
přeměnách obchodních společností a družstev z roku 2008, je právě možnost provést právní
přeměnu v situacích, kdy je společnost v likvidaci nebo dokonce v insolvenčním řízení,“ řekl mj. A.
Eppinger, který se podělil o praktické zkušenosti s vnitrostátními i přeshraničními fúzemi.
 
„Většina přeměn je motivovaná ekonomicky, to znamená, že firmy, které fúzují, chtějí ušetřit
náklady, zvýšit marketingový potenciál nebo chtějí mít větší penetraci trhu, na druhou stranu je
nutné vědět, že veškeré tyto operace mají také své daňové nebo účetní implikace…“ Právě o
daňových souvislostech při fúzích a akvizicích na konferenci hovořil Ing. Martin Felenda z
poradenské skupiny Schaffer & Partner.

Do zajímavých souvislostí v kontextu Evropské unie uvedl téma podnikových transakcí Ing. Viliam
Grácz ze společnosti Brain Logistics: „V rámci EU je 22 milionů malých a středních podniků. Podle
prognóz Evropské komise, z tohoto celkového počtu změní každým rokem 690 tisíc podniků svého
majitele z důvodu odchodu do důchodu, což je vůbec nejčastější příčina podnikových transakcí v EU.
Přitom 690.000 těchto podniků vytváří asi 2,8 milionů pracovních příležitostí. Toto číslo už je natolik
významné (například v souvislosti s hrozbou růstu nezaměstnanosti), že proces prodeje a nákupu už
není jen záležitostí konkrétního podniku, ale měl by být vnímán i sociologicky a makroekonomicky,“
uvedl ve své přednášce o podnikových transakcích v rámci EU Viliam Grácz.

Z pohledu regulačního úřadu hodnotil fúze a akvizice Ing. Martin Vitula, ředitel Odboru fúzí Úřadu
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pro ochranu hospodářské soutěže. Boris Mišun, ředitel znaleckého ústavu E & Y Valuations, věnoval
závěrečnou přednášku konference Právního fóra metodám a účetním aspektům oceňování
společností při fúzích a akvizicích.
 
„Pozitivní ohlasy na první konferenci Právního fóra potvrdily, že myšlenka pravidelných setkávání
předních odborníků z advokacie a ekonomie, případně politiků se zástupci významných českých
firem je velmi vítaná. Proto jsem rád, že Vás mohu pozvat na další akci Právního fóra, která se bude
konat již 12. května,“ řekl Petr Kocourek z mediální skupiny Bonafide, manažer projektu Právní
fórum. „Květnová konference bude věnována dalšímu z aktuálních témat v době ekonomické recese -
  insolvenci. O novele insolvenčního zákona přijde mimo jiné přednášet a diskutovat JUDr. Bomumil
Havel z advokátní kanceláře PRK Partners, který je spolutvůrcem novely insolvenčního zákona a
členem Legislativní rady vlády ČR,“ dodal manažer projektu Právní fórum.

Právní fórum vzniklo na základě poptávky advokátních kanceláří realizovat dlouhodobý koncept
setkávání vybraných odborníků v rámci menších konferencí, s důrazem na panelovou diskusi. V
rámci pravidelných konferencí Právního fóra si budou moci vyměňovat své zkušenosti především
podnikoví právníci, finanční ředitelé a výkonné složky managementu firem. Tématicky zaměřené
konference, připravované ve spolupráci s  advokátními kancelářemi, poradenskými společnostmi a
významnými osobnostmi z jednotlivých oborů práva a ekonomie, chtějí flexibilně reagovat na
aktuální témata.

Právní fórum je projektem mediální skupiny Bonafide, která na českém trhu působí od roku 2007.
Sdružuje společnosti, které nabízejí širokou škálu produktů a služeb z oblastí tištěných periodik
(ESTATE, ENGINE, OPEN SPACE, OFFICE, ročenky ALMANACH a manažerské příručky
HANDBOOK), internetových médií (schovka.cz, officeweb.cz aj.), reklamy a marketingu, mediálního
poradenství a pořádání odborných a společenských akcí (konference, Právní fórum, Ekonomické
fórum, Czech Legal Golf Tour aj.).

Harmonogram dalších akcí Právního fóra

12. května 2010 – Insolvence a novela insolvenčního zákona (hotel Hilton, Praha 8)
  8. června 2010 – Energetika a novela energetického zákona (hotel Hilton, Praha 8)
15. června 2010 – Novela zákona o veřejných zakázkách (hotel Hilton, Praha 8)

Více informací a možnost objednání vstupenek na www.pravni-forum.cz.
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Další články:
Zákon o jednotném měsíčním hlášení zaměstnavatele vstupuje v účinnost
Zajišťovací převod vlastnického práva k nemovitostem – nástroj zajištění pohledávek a jeho
právní aspekty
Byznys a paragrafy, díl 28.: Platnost rozhodčí doložky
Souběh funkce statutárního orgánu a pracovněprávního vztahu – judikaturní vývoj
Předběžné opatření a vycestování s nezletilým dítětem
Přerušení vkladového řízení z důvodu podání návrhu na odklad právní moci rozsudku – soulad
aplikační praxe katastrálních úřadů se zákonem
Digital Fairness Act a influencer marketing – cesta ke konci roztříštěnosti regulace?
Stavebníci získávají od roku 2026 silnější pozici v soudních sporech o povolení stavby
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10 otázek pro … Vojtěcha Hanzala
Souhrn významných událostí ze světa práva
Novela zákona o spotřebitelském úvěru: zásadní regulatorní přelom, který změní finanční trh i
praxi poskytovatelů spotřebitelských úvěrů
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